(1) Jabacall i 48530 Sl JS 53a e s ,1.._,’. ‘;,,.a'.)l.u\'- osss-1
5 L faaf g Ul ga o aled) 4o (A-B-C-D-E)» 2=

Aad Baal g 48 5 e V) 0s B Y - 3

el ol Al 3 Adle g M) 0555 - 4
Lol L e dn 0 gl 3258V - 5

S LEAY) sl ga

16 1 e A Sl Bl ;] sl
32 ) 17 e ALY ¢ iyl £ 2 il
A48 33 e ALY - plaasll - 3 sl
64 N 49 (e ALY Agagalal) o glall - 4 jlaal

]
;) panil] iy g N AN e UK
D (e Lk 1Y) ALY gud)

A 0,75 at-t.-hiuw1m.‘ﬂmn
mﬁ 5 |.l'h Miﬁ&] 'ﬁi'v i '} f




B

19 p(A/B) Fiss B

0.5 .t‘i(
0.6 BO
07 cO
0.8 pO
09 EO

X Juaial oy ailE paddy A Jaipdl Ll pde |t X OS5 : (ki 2) 2 S

X -1 'B__I 4 | |
piX=x) |3 (2 | 4|1 . — g
| [10]70]30]10] XS &

1.89 ADO
234 BO
325 cO
1.54 DO
269 EO

M(1;0;1) Aill) Ailaa (0; T; J; i{),ﬁ:um,h..ul!..“_h,um : (ki 2) 3 Jigead
ot A Agase gaie T0(2;2; 1) 3 A(2;0; 1) AL G lall aiiiendll g

J7/2 ADO
Vs/9 BO




Hﬁuﬂ 'eﬂ-
il (e AigSa de gane EDO

Oy Ay " — 6y + 9y = 0 Asliatish Lstaal (ghal () f AN i (i 2) 5 Sy
Y= —x+3 o Aclas Labas 0 dyuaify) il Akl A LaLiaSs

1l LS A ps f |
|
f(x) =10e** —7e™** AD |
f(x) = (-10x+3)e** BO
f(x)=e**-2e7%* cO '
f(x) = (~x +11)e¥* DO ';
f(x) = e**(3cos2x +sin2x) EO !
: (i 2) 6 JUpeall

"2 cosx
f - OOR
o 2v2+sinx




Tl:l;o ]
AO
BO
cOo
pE
- EDO

| 3
E+[? AO

i BO
-1 CcH

1 k]
E_l? DO
~i EO

1—pli0

s gl 2l s @€ JO; [ OS5 : : (Aki0.75) 9 Jligall

8
2cos ~ AT

Zslng BO

co
DO
EO




b Lo A malt pasalt ANl (7g,) O8I ; (Adai0,75) 11 Diseall

VR € IN; Uy, = 2220 5 g =4

el ol ¥ (w,) ADO
lakddnadls (y,) BO

lim u,, =2 coO ¢
limu, = +0 DO |
=0

Y J Y dmdl EQ

fortt Ly Al Lpasadl DAl £ oS0 (Aliki 0.75) 12 Jiped)

[f{x} T

x—1 i
f(l)=a

th 1 b s f (0% Alal (e o) g Al Aud |

in/2
_—
q..jtfz
Zn
=1




F@) = |23 =8| bl A adh dasnd D f o5

IR A (UL 4L ¢

bl Loy g0

0 Qi 2 ¢ cO

2 a2 ¢f o pO
Wiyl ED

F) = /P L Loy &l Bussall A3l £ 0530« (R 0.5) 15 D)

f)= e o
fl(x) =2xe'**1 gq

1
fl(x) = e'*# cp

24 x%41

fr(x} -— ﬁ Eu'le-l P

4 _ 2x+1 Vvei+l o
f(x)= e e ED
RS 13| f adal JRG jgaa JSdy x = @ pulicand] IR (Ao A aa A1 £ CSO0 ; (A3 0,5) 16 Jipedd
R Qe x J

f)=fRa-x) AR
f(x) = f(2a+x) BO
f(¥)=f(x~-a) cO

f@) = ~f(x~2a) DM
f@=f@+x eo




